IMMPUMEPDBI PEIIEHUSA 3AHAY no meme «CTEXHOMETPHA)

3adaua 1 Hexomopoe konuuecmeo memanna, IK6UGATIEHMHAA MACCA KONMOPO20 PAGHA

28 2/monw , 6stmecnsem uz kucnomot 700 mn 6ooopooa (n.y.). Onpeodenume
maccy memanna.

Jano: Pemenue

Om (Me) = 28 r/mob 1) CornacHo 3aKOHY KBUBaJICHTOB COOTHOIIIE-

V(Hz) =700 mn HHUE Macc U 00bEMOB pearupyrouux BemecTB

MPOMOPLMOHATIEHO COOTHOILIEHUIO UX 3KBU-
m (Me) =?

BAJICHTHBIX MacC M OOBEMOB:

m(Me) / V(Hz) =9m (Me) / Va(H,) .
1)  VI3BecTHbIE BETUYMHBI:

Vs(H;) = 11,2 1 — 5kBUBaNeHTHBII 00BEM BOJOPOJIA.

V(Hz) =700 ma = 0,7 1 — 06beM BOAOPO/A, BHITECHEHHOT'O METAJIJIOM U3 KHCIOTHI.
Om (Me) = 28 r/MoJ1b — 3KBUBaJICHTHAasl Macca MeTaJlia.

3)

[ToxcraBnsieM naHHbIe B (OPMYITy 3aKOHA SKBUBAJICHTOB:

m(Me)/0,7=28/11,2 ,orcroma m(Me) =28%0,7/11,2=1,751

OTBeT: Macca metayuia paBHa 1,75 .

3aoaua 2

Haiioume 3xeusanenm u IK6U6A/IEHMHYI0 Mmaccy cepuoﬁ Kucjiombol
6 peakuuu:

NaOH + H,SO4s — NaHSO4 + H,0.

Pemrenne

1) D (H2SO4)=1/0cH. —3kBuBaneHt ; Oy ( H2SO4 ) = M/ ocH. — sKkBUBaJIeHTHas Macca.

2) OCHOBHOCTb CEpHOI KHCIIOTHI B JAHHOM peaklMy paBHa 1, T.K. 3aMeIIaeTCsl TOIbKO OJUH aTOM
BoJopoa B kuciore.  lloaromy —

3) D(H,SO4)=1/1=1 momnb
Om (H2S04)=98/1=98 r/mons.

OTBeT: S5KBUBAJICHT CEPHOM KUCIOTHl = 1 MOJIb; SKBUBAJEHTHAsA Macca =

= 98 1/MOJIB.
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3adaua 3 Haiioume keusanenm u 3IK6UBAIEHMHYIO MACCY 2UOPOKCUOA Hcele3a
6 peakuuu:
Fe(OH); + HClI — Fe(OH);Cl + H,O.

Pemrenne

1) 3anumem popmyIibl S5KBUBaJIEHTa U SKBUBAJIEHTHOW MacChl OCHOBaHMsSI B 001LIEM BU/IE:

2) OmnpenenuM KUCIOTHOCTb TUAPOKCUA Keje3a B TaHHOW peaKuu:

3) PaccumTaem 3KBHBAJICHT M SKBUBAJICHTHYIO MacCy THAPOKCH/IA KEJIe3a:

OTBeT: HKBHBAJICHT = 1 MOJIb; SKBHBaJIeHTHas Macca = 107 1/MOJIb.

3adaua 4 Haiioume ’keueanenm cynvhpama aniomMunus 6 peaxyuu:

AL(SOy); + 2 NaOH — 2 AI(OH)SO; + Na,SO,

Pemrenne

1) B manHOM ciydae HENb3s BOCIOJIB30BATHCS PACYCTHOM POPMYSION SKBUBAJIEHTA COJU

D (comm) = 1 / (n*¥B), T.K. B JaHHOW XMMHUYECKOW pEaKIMU IPOUCXOJUT HEMOJTHOE
3aMelIeHUe KUCIOTHBIX OCTATKOB Cyib(para aqlOMHHHUS Ha THAPOKCOTPYIIBI, BCIEJICTBUE YErO
oOpa3yercs OCHOBHasi CoJib — Tuapokcocyiabdar amoMuHug.  llostomy Oyaem uCXOAUTH M3
OTpE/IeNICHUs] SKBUBAJICHTA CJIOKHOTO BEIIECTBA. IKGUBANEHM C/IOHCHO20 Geuyecmea — IMo
makoe e20 Ko1uvecmeo, Komopoe e3aumooeiicmeyem 06e3 ocmamika ¢ OOHUM IKGUBATEHMOM

6000p00a unu ¢ 0OHUM IKEUBATIEHIOM 1100020 OPY2020 8eU4eCmeda.
2) B namewm ciydae apyrum BeuiecTBoM sBisgercs NaOH.

O (NaOH) =1/xkucn.=1/1=1Monap — 3KBUBAJIECHT I'MJIPOKCH]IA HATPUS.
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3) OmnpenenuM, Kakoe KOJIMYECTBO Cyib(aTa aTlOMUHUS B3aUMOJIEHCTBYET 0€3 OCTaTKa C OJHUM
SKBHUBAJIEHTOM TUAPOKCUAA HATPHUSL.
W3 ypaBHeHus peakuuu BUJIHO, 4TO 1 MOJIb Cyib(daTa altOMUHUS B3aUMOJIEHCTBYET € 2 MOJIb
ruipokcuaa HaTpus (cM. kosduuueHThl B ypaBHeHUHU peakuuu). CrnemoBarenbHo, ¢ 1 MoJb
NaOH mpopearupyet 2 moinb AL(SO4); . T.e.

C) ( AIQ(SO4)3 ) =Y MOJb .

OtBeT: >KBUBAJIEHT Ccylb(aTa aTlOMUHUS B JAHHOM peaklUy paBeH Y2 MOJIb.

3adaua 5 Ilpu czopanuu 5 zpammos memanna, oopaszyemcsa 9,44 epamma oxcuoa
memanna.  Onpedenume IK6UBAIEHMHYIO MACCY Memanid.

Jano: Pemenue
m(Me)=5r 1) CornacHo 3aKOHY SKBUBAJICHTOB MAacChl pearupyroumx
m (okcuga) = 9,44 r BEILECTB IMPONOPLUHUOHAIBHBI NX SKBUBAJICHTHBIM MAaCCaM.
Om (Me) =? Pearupyrommue BemecTsa — MeTaul U KUCIOPOJ. 3HAYHT,
¢dbopMysa 3aK0Ha IKBUBAJIEHTOB JUIsl JAHHOTO CIy4asi HMEeT
BUJI:

2) Haiigem maccy KucCiIopoa, MpopearupoBaBIIero ¢ METauioM, T.€. MacCy KHCIOPO/ia B OKCHIIC:

3) Haiinem >KBUBAJICHTHYIO MacCy KHCIOPO/a:

4) Haiigem 3KBHBaJICHTHYIO Maccy MeTasla:

OTBeT: >KBHUBaJICHTHAs Macca MeTaia =9 1/ MoJb
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3adaua 6 CKolbKO npoyenmos Kuciopooa cooepixcum oKcuo, eciu IK6UeaneHmHuas
macca 3nemenma ¢ Hem pagna 24 2/mons.

HaHo: Pemenne
Om (311-1a) = 24 1/MOJbH 1) OO0o3HaYMM MacCOBYIO JOJIIO JIEMEHTa B OKcue X%.
Torma maccoBas J0is KHCIOpOJa B OKcHue Oyner
o (0)="? paBna (100 — x)% .

2) IlpumeHUM 3aKOH 3KBUBAJICHTOB K JAHHOMY CIIy4alo:

Om (3n-ta) / Om (O) = ® (31-Ta) / ® (O) , oTctoma Om (va-Ta) / Om (0) =x/ 100-x .
4) Haiinem 5KBUBAJICHTHYIO MacCy KUCIOPOa:

Om (O) =Ar/B=16/2 =8 r/mMm07b.

5) IloxacraBuM aaHHbIE B GOPMYITy 3aKOHA SKBUBAJIEHTOB U PaCCUUTAEM MAcCCOBYIO JOJIIO dJie-
MEHTa B OKCH/IC:
24 /8 =x/(100 —x)
24 (100 —x) = 8x
32x =2400
x=175, T.€. MaccoBasi J0Jis dJIEMEHTa B OKcue paBHa 75%, a
MaccoBas 107151 KUCIIOPoia paBHa, COOTBETCTBEHHO, 25%.

OT1BeT: okcua conepkut 25% Kucmopoma.

3adaua 7 Buvtuucaume eanenmnocms meou 6 okcuoe, ecnu nHa 1 zpamm Kuciopooa 6 nem
npuxooumca 3,97 zpamma meou.

HaHo: Pemenne
mO)=1r 1) DOxBuBasieHTHas Macca Meau ( Me/lb — POCTOE BEIIECTBO )
m (Cu)=3,97r. HaxoJUTCA 1Mo GopmyIie:

B (Cu)=?

2) Ilo 3akOHY 2KBUBAJICHTOB COOTHOIICHHE MAacC KUCIOPOJa M MEIU MPSMO TPOIOPIIMOHATIEHO
OTHOIIICHUIO UX SKBUBAJIEHTHBIX MACC:
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3) Haiinem sKBUBaJECHTHYIO MAcCy KUCIOPOa KaK MPOCTOTO BEIIECTRA!

4) HaiineM 5KBHBAJIEHTHYIO Maccy MeIu U3 (pOpMyIibl 3aKOHA SKBUBAJICHTOB

5) Haiinem BanmenTHOCTH Meu U3 popmys (1), 3Hast aTOMHYIO MacCy MEJIH M €€ SKBUBAICHTHYIO
Maccy.

OTBeT: BaJICHTHOCTh M€/ B OKCHJIE paBHA 2.

3adaua 8  Mvuubak oopazyem 0ea okcuoa. Ooun u3 Hux cooeprcum 65,2% , a opyzoi
75,7% mobtuvaka. Onpedenume IKeUBATIEHMHbIE MACCHL MbIULbLAKA 8 000UX
cayuasax. ( Omeem: 15 e/monw ; 24,9 o/mons ).
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3adaua 9 Memann maccoii 1 zpamm coeounsemcs c 8,89 2 opoma u 1,78 2 cepeo.
Haiioume jkeueanenmuvie maccovl memanna u opoma.
( Omeem: 9 2/monw ; 79,9 e/mons ).

3adaua 10 Ha neampanuzayuro 2,45 cpammos kuciomovl mpeodyemcsa 2 zpamma

2uopokcuoa nampus. Haiioume sxeusanenmmuyro maccy Kucaiomot.
( Omeem: 49 e/monw ).




